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〔開会 午前１１時２５分〕 

 

◎ 開会・議長挨拶 

○議長（千葉 隆君） それでは急遽日程を変更して、全員協議会を開催してまいりたいと思いま

す。 

 今、事務局長からも事前にご説明がありましたように、本会議でも各議員の皆さんから、現金給

付のほうがいいというご意見もいただいておりますし、昨日、総理のほうから制度についての変更

がございましたので、そういった部分、八雲町としても早急に対応してですね、町民の皆さんに理

解を得られる対応をしたいということで、今回、全協を開かせていただくことになりましたので、

皆さんのご理解を願いながら開催したいと思いますので、よろしくお願いいたします。 

 

 

◎ 町長報告事項 

○議長（千葉 隆君） それでは町長のほうからご説明お願いいたします。 

○町長（岩村克詔君） 議長、町長。 

○議長（千葉 隆君） 町長。 

○町長（岩村克詔君） 今、議長から説明があったとおり、心配していました５万円、クーポンだ

とか、５万円現金だとか、いろんなことが錯綜してましたけれども、昨日の時点で岸田総理大臣よ

り 10万円一括で年内ということでありましたので、早速可能かどうか、今朝から真剣に検討してお

りまして、可能だということになりましたので、どうか議員の皆さんにご理解をいただいて、専決

でお願いしたいということで、お願いいたします。 

 また質問について、詳しい何かが必要であれば担当課に説明させますので、よろしくお願いいた

します。 

○議長（千葉 隆君） それではみなさん何かありましたら、ご質問していただきたいと思います

けれども、通知自体が実際に来ていないと思いますので、マスコミの情報程度でしか、きっと自治

体もわからないと思いますけれども、皆さんのほうから何かございましたら、意見を伺いたいと思

います。 

○11番（斎藤 實君） 専決処分については、異論はございませんけれども。 

○４番（大久保建一君） はい。 

○議長（千葉 隆君） 大久保さん。 

○４番（大久保建一君） 一括でって、予定日っていつでしたっけ。ごめんなさい。 

○住民生活課長（加藤貴久君） 議長、住民生活課長。 

○議長（千葉 隆君） 住民生活課長。 

○住民生活課長（加藤貴久君） 先行給付の５万円の予定日と合わせますので、12 月 28 日を予定

としたいと思います。 

○議長（千葉 隆君） 28日に一括で現金 10万円と。 

○町長（岩村克詔君） はい。 

○住民生活課長（加藤貴久君） 議長、住民生活課長。 

○議長（千葉 隆君） 住民生活課長。 



 

 

○住民生活課長（加藤貴久君） 言葉足らずで申し訳ございません。 

 先行給付のときと同じ条件ですが、八雲町役場から児童手当を給付しているという、中学生以下、

児童手当を給付されている方については、現在、口座情報とか役場がすべて把握しておりますので、

先行給付と同じく振り込みができるという方を対象に、今だいたい 1,400人くらいを見込んでおり

ますが、10万円一括給付とさせていただきたいと思います。 

 いわゆる高校生年代、児童手当を支給していない方についてはどうしても申請行為にともなうの

で、高校を通じて配布しているんですが、申請があり次第、随時というかたちになろうかと思いま

すので、その辺はご了承願いたいと思います。 

○２番（佐藤智子君） 議長、佐藤。 

○議長（千葉 隆君） 佐藤さん 

○２番（佐藤智子君） 書類上では専決処分として臨時会に出されるんですか。 

○住民生活課長（加藤貴久君） 議長、住民生活課長。 

○議長（千葉 隆君） 住民生活課長。 

○住民生活課長（加藤貴久君） 専決処分をさせていただいた議会の報告のタイミングだというふ

うに受け賜りますが、直近の議会ということで臨時会が開かれれば、その場で報告ということにな

ろうかと思います。 

○議長（千葉 隆君） 早急な対応をするにも、事務職の関係では大変苦労すると思いますけれど

も、報道されているように自治体でもバラバラですから頑張ってやっていただいてということでよ

ろしいですか。皆さん。 

（「はい」という声あり） 

○議長（千葉 隆君） ということで、よろしくお願いいたします。 

 

〔閉会 午前１１時３０分〕 

 

 

  

 


